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Reintegrare socială prin activități spirituale: 
Persoane private de libertate au vizitat 
Mănăstirea Radu Vodă

Nouă persoane private de libertate aflate în custodia Penitenciarului București-
Rahova au mers miercuri în pelerinaj la Mănăstirea Radu Vodă din Capitală. 
Inițiativa face parte dintr-un program de reintegrare socială și ajutor spiritual 
destinat celor aflați în regim închis.

Turul a început cu o prezentare a istoriei mănăstirii. Beneficiarii programului au 
pășit apoi în biserica așezământului monahal, unde s-au rugat și s-au închinat la 
raclele cu fragmente din moaștele Sfântului Ierarh Nectarie de la Eghina și ale 
Sfântului Cuvios Mucenic Efrem cel Nou. Oaspeții au vizitat și lapidariul mănăstirii.

„Am venit cu cei care au manifestat un interes aparte pentru activitățile moral-
religioase, pentru activitățile lucrative, pentru activitățile educative, ca o 
mângâiere și ca o completare, întregire a demersurilor de reintegrare socială și din 
punct de vedere duhovnicesc”, a explicat, pentru Trinitas TV, Pr. Cătălin Constantin 



Caucă, preotul penitenciarului.

„Aceste vizite în comunitate vin să sensibilizeze și comunitatea exterioară, care are 
o părere puțin deformată despre cei care, la un moment dat, au greșit. Sunt 
oameni ca și noi, care au tot dreptul să se întoarcă. Dacă Dumnezeu le cere 
această întoarcere, această îndreptare, noi, oamenii, cu atât mai mult ar trebui să 
le acordăm această șansă.”

Spiritualitatea ajută la reintegrare
Întoarcerea la Dumnezeu prin participarea la viața Bisericii a produs deja schimbări 
vizibile în viața multor persoane care au efectuat o perioadă de detenție în 
penitenciar, a mai explicat preotul.

„Am avut o experiență, chiar anul trecut, când am întâlnit aici, în curtea mănăstirii, 
în timpul meu liber, un fost enoriaș, cum îmi place mie să-i spun, care m-a strigat și 
mi-a mărturisit că a ascultat îndemnul și a venit să se închine la moaștele Sfântului 
Efrem și la moaștele Sfântului Nectarie”, a adăugat Pr. Cătălin Constantin Caucă.

Preotul a adăugat că mediul privativ de libertate este apăsător.

„Ai nevoie de repere, ai nevoie de nădejde, de speranță, pentru ca această 
perioadă să fie doar o perioadă pasageră, din care să înveți ceva și să revii 
societate în primul rând împăcat cu tine și cu Dumnezeu”, a precizat clericul.
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În cadrul programului de reintegrare socială, persoanele private de libertate de la 
penitenciarul București-Rahova au ocazia să meargă în pelerinaje de mai multe ori 
pe an, mai ales în cele patru posturi.
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